



市民随手就扔,摊贩就地堆放

垃圾煞风景,美食街难“美”

文/本报记者 孙慧瑶 片/本报记者 王鑫

22日,博山的孙先生来张店办事,将车停在了张店美食街和西二路路口附近。两小时后,当孙先生准备离开时却发现,自己的爱车车头盖上被人扔上了垃圾,车身侧面还有垃圾留下的印记,而且车子周边地面上包装袋、吃完的玉米棒等垃圾随处可见。“美食街啥时候变成‘垃圾场’了?”孙先生质疑说。



▶每晚10点后,张店美食街上摊贩散去后,留下遍地的垃圾。

>>>市民: 边逛街边扔垃圾

柳泉路与金晶大道之间的“美食街”路段,是张店城区最为繁华的路段之一。22日中午,记者来到这里看到,美食街靠近柳泉路的一端,确像孙先生反映的那样,垃圾遍地都是。据周围摆摊的一名商贩说,这都是来逛街的市民随手扔的。

“没注意到有垃圾箱,拿着又不方便,就扔了。”一名女士在吃完菠萝后,将插菠萝块的竹签随手扔到路边,记者上前询问时,她尴尬的解释。但记者看到,就在离该女士几十米远的马路对面就有一个垃圾桶。

记者随后在该路段走了一

圈发现,由于一路小吃较多,很多前来逛街的市民边走边走,垃圾随手就扔的情况屡见不鲜。

>>>摊贩: 收摊垃圾就地堆放

22日晚10点左右,记者再次来到美食街,白天热闹街道已冷清下来,车辆和行人逐渐散去,很多小摊主正在收摊。记者看到,在收摊过程中,不少摊主将用完的包装袋、一次性餐盒等垃圾直接扔到了路上。

“这些东西没地方放,总不能拿着回家吧,扔了会有人打扫的。”一名卖衣服的摊主说。而且这并不是个别现象,几乎每个摊

位前都会有一些遗留的垃圾堆在路上。一个个白色塑料袋,夜风一吹,满街乱飞。

而且,路两旁部分小餐馆的生活垃圾也并不是打包后倒进路边垃圾箱里,而是直接倒在道路两旁,等待第二天环卫工人进行清理。

>>>环卫: 环卫工人增一倍 一天垃圾三四车

随后,记者就此采访了张店区环卫局相关负责人,他表示,美食街是张店城区的重要街道之一,环卫工人比其他道路多了一倍,但还是捉襟见肘,道路垃圾给环卫工人工作带来很大的压力。

23日早上5点左右,记者再次来到美食街,采访了一位正在进行清理工作的环卫工人董老师。据董老师介绍,金晶大道与柳泉路之间的这一段美食街,一共有五名环卫工人负责,平时每天可以清理出3车的垃圾,双休日能达到4车。

“我一般是从凌晨3点开始干,差不多三个到三个半小时打扫完。回家吃完早饭后,再来清理白天逛街的市民扔的垃圾。”董老师说,这些扔在路上的垃圾很难清理,对路面和空气造成了很大污染。

“其实,美食街上有不少垃圾桶,希望市民能自觉将垃圾投放到垃圾箱内,这样可以有效净化美食街的路面和空气环境。”董师傅呼吁说。

张店柳泉路西三巷 25处私搭乱建被拆

本报4月23日讯(记者 罗静 通讯员 陈志强 杨柳青) 23日,记者从张店区城管执法局了解到,日前,该局多次接到市民对张店柳泉路西三巷影响市容市貌问题的投诉。

针对市民反映的私搭乱建、占道经营等问题,张店区城管人员与科苑街道办事处联合对此路段进行了全面整治。

据了解,柳泉路西三巷长期以来存在店外经营、占道经营,露天烧烤、私搭乱建,绿化池被覆盖等问题,严重影响了周围市民的生活,影响城区的市容市貌。市民对此投诉较多。

为此,张店区城管执法局与科苑街道办事处采取联合行动,行动中,执法人员共拆除私搭乱建棚亭25处,拆除清理不规范广告灯箱及户外广告牌匾38块,同时规范店外经营行为30余处。

财经资讯

“信诚号”财富动车 全国巡讲北京启动

本报讯 作为近年来业绩和规模稳健上升的成长性基金公司,今年成立将满8年的信诚基金正式推出其今年线下系列投资者服务活动——“信诚号财富动车组 全力以‘富’神州行”全国巡讲,4月20日在北京正式启动,整个活动将一直持续到11月。

据介绍,“信诚号”动车组将主要以分级基金作为重点巡讲内容。近年来,我国投资者需求日趋多元化,以分级基金为代表的结构化产品日益受到市场关注。自2008年推出分级基金以来,信诚基金已在指数、债券基金领域各发行2只分级基金。统计显示,截至2012年底,信诚基金旗下4只分级基金资产净值总额达69.57亿元,其中信诚添金成为去年首发募集规模最大的分级债基。

合型基金10年间大行其道

国海富兰克林

焦点驱动预大展拳脚

本报讯 混据WIND数据显示,2003-2012这十年间共有1131只基金成立(A/B/C分开统计)。这千余只基金中,自成立日起累计复权单位净值增长率排名前十只“牛基”,除了2只是股票型基金,其余8只全部是混合型基金,显示出长期获利能力。值得关注的是,近期基金公司在推出权益类产品时也较青睐此类产品,目前就有包括国海富兰克林焦点驱动在内的5只混合型基金正在发行。

尤其一提的是,今年发行的混合型基金仓位变化范围更加灵活,如市场上正在发行的国海富兰克林焦点驱动混合型基金股票仓位可在0-95%之间调整,能更为灵活自如地应对市场变化,在股市行情不好时可降低仓位至零,避免股市风险,在股市上涨时则能加大股票等权益资产配置比例至95%,充分分享股市收益。

燃气管道旁堆满易燃物

和平小区城市细节乱象依旧在



本报4月23日讯(见习记者 崔洋洋) 19日,本报《和平小

区真的没人管得了》一文,报道了张店和平小区存在的城市细节乱象。23日,该小区居民又给本报打来热线反映,和平小区天然气管道旁堆放木头、旧家具等杂物,存在消防隐患等问题。

“除了你们报道的情况,小

区还有许多问题。”和平小区王女士给本报打来热线说,除了散养鸡鸭、乱搭乱建、毁绿种菜,还有不少小区居民在天然气管道旁堆放木头、旧家具等杂物。“这些易燃品,挨着煤气管道多危险啊。一旦着火,后

果不堪设想。”家住24号楼的李女士说。

除此之外,记者在该小区还发现,许多居民还把自行车、电动车等锁在楼外的天然气管道上,以防被盗。其中,一辆三轮车上还拉着一个烧水的火炉。

傍晚,人民公园成了“遛狗场”

“严禁携带宠物入内”提示牌几成摆设

本报4月23日讯(记者 王亚男) 众所周知,在城区多数公园门口,几乎都竖着“严禁携带宠物入内”的提醒牌。23日,记者调查却发现,虽然明令禁止,仍有不少人将爱犬带入园散步。晚上,人民公园甚至成了“遛狗场”,爱犬人士交流心得的集会地。

“公园入口处明明放了‘禁止宠物进入’的提示牌,但有人就是置若罔闻。”21日,记者来到市人民公园,市民李先生对此反映说:“很多人傍晚都会到公园遛狗,园内这么多老人和小孩,多危险啊。特别是一些人还喜欢把狗撒开,让它疯跑,万一咬了人咋办。”

在人民公园靠近柳泉路的草坪上,记者看到,几只宠物狗被撒开,凑在一起嬉戏,他们的主人则站在旁边聊天。旁边锻炼身体的一位女士告诉记者,到了傍晚,过来遛狗的人更多。“他们经常在这里交流养狗经验,有的时候能凑二十多只狗。”

记者注意到,公园内不少草坪上,有狗遗留的粪便。一只棕色贵宾犬由主人牵着从公园西门进入后,在草坪上闹腾了一会,就地拉起了粪便。之后,狗主人并未做任何处理,就牵着贵宾犬走开了。

采访中,对于牵着宠物狗进入公园的行为,不少市民都表达了反对意见。“主要是安全问题,有些人遛狗不牵绳子,狗要咬人的话,主人想阻止都来不及。还有狗的粪便,如果不及时清理,很影响公园环境。”在公园练歌的王女士表示。

一名在公园打扫卫生的环卫工人告诉记者,市民白天携带宠物进入公园时,都会有公园工作人员阻止,“但是这些人基本上都是傍晚来,那个时候公园的工作人员都下班了,我们劝阻起来有一定的难度,最重要的就是市民能自觉,不带宠物进入公园。”



市民纷纷侧目。在人民公园东侧的草坪里,一只没有拴绳的大型犬让路过的本报记者 王鑫 摄